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Подати інформаційне повідомлення про пошкоджене майно, якщо цього ще не зробили. Це
можна зробити на порталі чи в застосунку Дія, а також через ЦНАП або нотаріуса.
 
Якщо ви подаєте таке повідомлення через застосунок Дія, потрібно:
оновити застосунок до останньої версії (Меню - Оновити застосунок);
відкрити в застосунку розділ «Послуги» та обрати «єВідновлення»;
обрати пункт «Повідомити про пошкоджене майно» та пройти всі необхідні етапи.

2. Далі потрібно пересвідчитися, що ваші права власності на об’єкт зареєстровані в Державному реєстрі речових прав. Для цього
відкрийте у застосунку Дія «єВідновлення» та оберіть послугу «Повідомити про пошкоджене майно». Якщо ваше житло
зареєстроване, Дія покаже його серед знайдених.
 
3. Відкрити банківський рахунок єВідновлення в банку-партнері програми. Зробити це можна як безпосередньо у відділенні банку,
так і через мобільний застосунок банку.
 
Наразі до програми підключені 5 банків: monobank, ПриватБанк, Сенс Банк, А-Банк, ПУМБ. Список банків-партнерів
поповнюватиметься в міру їх підключення до єВідновлення.
 
Відкрити банківський рахунок можна буде також під час подання заяви про виплату. Відповідну можливість запропонує застосунок
Дія по ходу заповнення заяви.
 
4. Подати заяву про виплату. Для цього потрібно відкрити в застосунку розділ «Послуги», обрати «єВідновлення» та «Подати заяву
про виплату».
 
Після цього потрібно пройти всі необхідні етапи, які пропонує електронна послуга (заповнення контактних даних, обрання пільги,
яка стосується вас, отримання згоди співвласників тощо), та відправити саму заяву.
 
Більше про єВідновлення можна дізнатися на сайті програми (https://erecovery.diia.gov.ua/).
 
Окрім цього, додаткову інформацію можна отримати, звернувшись на спеціальну урядову гарячу лінію 1545 (кнопка 2) або чат-боти
Урядового контактного центру за посиланням:

 Telegram (https://t.me/GovernmentContactCenter_bot)
 Facebook (https://www.facebook.com/kontactcentre/)
 «Урядовий контакт центр» у Viber

 
За інформацією Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України (https://mtu.gov.ua/news/34282.html)
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